

فوتبال جهان

برمر: یوونتوس ۶ سال است در جامی زند

کلیسون برمر، صخره دفاعی یوونتوس، در آستانه نبرد سرنوشت‌ساز مقابل میلان، لب به انتقاد از وضعیت سال‌های اخیر بیانگونی می‌کشد. او با صراحتی کم سابقه اعلام کرد که یوونتوس ۶ سال است در جامی زند و این روند برای تیمی با این عظمت غیرقابل قبول است. برمر که اکنون ۲۹ ساله است، تأکید کرد بر این تأکید شد که به یک قهرمان واقعی، دیگر فرصتی برای صبر ندارد و باید جام‌های معتبر را لمس کند. او با مقایسه سبک کاری اسپالتی و آلگری خاطر نشان کرد که اگرچه زیر نظر آلگری اصول دفاعی را به خوبی فرا گرفته، اما اسپالتی به دنبال دیکته کردن بازی و مالکیت توپ است. مدافع برزیلی ضمن اشاره به سختی بازی بازگشت از مصدومیت رباط صلیبی، وضعیت فعلی خود را مطلوب خواند. برمر معتقد است پیروزی بر میلان نه تنها سهمیه لیگ قهرمانان را قطعی می‌کند، بلکه گامی برای خروج از پله ناگامی‌های اخیر در جام حذفی و لیگ قهرمانان خواهد بود.

خشم لمپارد؛ صعود با کاونتری اولویت من است

فرانک لمپارد سرمربی موفق کاونتری سیتی، در کنفرانس مطبوعاتی پیش از دیدار با راکسام، با واکنشی تند به شایعات بازگشتش به چلسی پایان داد. در حالی که پس از قطعی شدن صعود کاونتری به لیگ برتر، نام او به عنوان جانشین احتمالی لیام رونیور در استمفوردبریج شنیده می‌شد، اسپالتی‌ها این لندن این گمانه‌زنی‌ها را رد و احترام دانست. لمپارد که به وضوح از سوالات مکرر درباره تیم سابقش خشمگین بود، تأکید کرد که قصد ترک پروژه فعلی خود را ندارد. او با امتناع از اظهار نظر درباره وضعیت داخلی چلسی گفت: «من خود در آن جایگاه بوده‌ام و قضاوت درباره مربیان دیگر را اخلاقی نمی‌دانم.» لمپارد تصریح کرد که در حال حاضر تمام تمرکزش بر جشن قهرمانی در لیگ و برنامه‌ریزی برای فصل آینده کاونتری در سطح اول فوتبال انگلیس است. او از کارشناسان خواست به جای دامن زدن به شایعات، بر موفقیت تاریخی کاونتری تمرکز کنند.

میلیتائو جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد

ادریلیتائو، ستاره خط دفاعی رئال مادرید و تیم ملی برزیل، با خبری ناگوار روبه‌رو شد که برنامه‌های «سلسائو» برای جام جهانی پیش‌رو را به هم ریخت. بر اساس گزارش‌های جدید، مصدومیت این مدافع در دیدار مقابل آژوس بسیار جدی‌تر از تصورات اولیه است و او قطعاً جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست خواهد داد. در حالی که گمان می‌رفت او پس از یک ماه استراحت به میادین بازگردد، حالا مشخص شده که میلیتائو برای حل قطعی مشکل کهنه‌همسترینگ پای چپ خود، باید زیر تیغ جراحان برود. دوران نقاهت این بازیکن حدود چهار ماه پیش‌بینی شده است که به معنای غیبت قطعی او در بزرگترین رویداد فوتبالی جهان خواهد بود. این یک ضرب کاری به ساختار دفاعی برزیل است، چرا که میلیتائو مهره‌ای کلیدی در ترکیب اصلی محسوب می‌شد. با این حال، کهنکشتانی‌ها امیدوارند او با شروع فصل جدید رقابت‌های باشگاهی، با آمادگی کامل بازگردد تا در کنار «دین هویسن»، دیوار دفاعی جدید رئال مادرید را تشکیل دهد.

مخالفت قاطع ردبول با فروش الماس لایپزیسی

اولیور میتزلاف، رئیس مجموعه ردبول، با لحنی قاطع اعلام کرد که قصدی برای فروش «ایان دیوماند» پدیده ۱۲ ساله لایپزیس، ندارد. این ستاره جوان که با ثبت ۱۲ گل و ۷ پاس گل، به درخشان‌ترین چهره این فصل تبدیل شده، توجه‌های نظیر لیورپول و بایرن مونیخ را جلب کرده است. لیورپول که خود برای دوران «سپاس‌ساح» آماده می‌کند، دیوماند را جدی‌ترین گزینه برای جانشینی ستاره مصری می‌بیند، اما به نظر می‌رسد مسیر انتقال او مسدود است. میتزلاف در مصاحبه با اسکای اسپورت تأکید کرد که حتی پیشنهادهای نجومی نیز آنها را ورسوسه نخواهد کرد. او با اشاره به قراردادی بلندمدت دیوماند تا سال ۲۰۳۰، نبود هیچ‌گونه بند فسخی در آن، اطمینان داد که این بازیکن برای ادامه روند پیشرفت خود در لایپزیس باقی خواهد ماند. رئیس ردبول معتقد است باشگاه نباید اجازه دهد ستارگانش تنها پس از یک فصل درخشش جدا شوند و حفظ دیوماند در تیم در جهت تثبیت قدرت لایپزیس در آلمان و اروپا می‌داند.

کسر امتیاز از وست برومویچ

شوگ مالی در آستانه بقا

باشگاه وست برومویچ آلبیون در بحبوحه تلاش برای تثبیت بقا در رقابت‌های چمپیونشیپ، با حکم کمیته مستهل مالی لیگ فوتبال انگلیس با کسر دو امتیاز جریمه شد. این جریمه سنگین به دلیل تخطی از سقف مجاز زین در بازه زمانی سه ساله منتهی به فصل جاری اعمال شده و بلافاصله جایگاه تیم را در جدول تحت تأثیر قرار داده است. با این کسر امتیاز، وست بروم به رده بیستم سقوط کرد و اکنون در فاصله تنها دو هفته مانده به پایان فصل، شش امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد. ناعدالانه خواننده و تأکید کرده است که میزان تخلف کمتر از دو میلیون پوند بوده که در تاریخ این مسابقات رقمی ناچیز محسوب می‌شود. آنها تغییر ناگهانی در روش‌های حسابرسی هزینه‌های توسعه اجتماعی را عامل این اختلاف مالی می‌دانند. با وجود این شوک روحی، وست برومویچ که در ۹ بازی اخیر شکست‌ناپذیر بوده، تنها به یک امتیاز از دونورد مقابل لیورپول و شیفلد یونایتد نیاز دارد تا ماندگاری خود را در این سطح قطعی کند.

علامت سؤال بزرگ روزهای بحرانی رئال

بن بست در تمدید وینسیوس

گزارش یک

در حالی که تساوی لحظه آخری مقابل رئال بتیس آخرین امیدهای رئال مادرید برای قهرمانی در لالیگا در کورس با بارسلونا را به طور کامل از بین برد، ماجرای تمدید قرارداد وینسیوس چونپور با رئال مادرید به یکی از موضوعات مهم و پیچیده این باشگاه در آستانه فصل نقل و انتقالات تبدیل شده است؛ قراردادی که در حال حاضر تا پایان ژوئن ۲۰۲۷ اعتبار دارد اما هنوز نشانه روشنی از توافق نهایی برای تمدید آن دیده نمی‌شود. مذاکرات اولیه برای تمدید قرارداد این ستاره برزیلی از ژانویه سال گذشته آغاز شد، اما در این مدت اتفاقات زیادی در باشگاه رخ داده که روند توافق را کند کرده است. رئال مادرید در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است. رئال مادرید در آستانه پشت سر گذاشتن دومین فصل متوالی بدون کسب جام مهم قرار دارد. حذف از لیگ قهرمانان اروپا مقابل بایرن مونیخ در مرحله یک‌چهارم نهایی و فاصله زیاد با صدر جدول لالیگا که در اختیار بارسلونا است، باعث شده فشار روی بازیکنان و مدیریت افزایش پیدا کند. در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

بود، بخش‌هایی از هواداران در برابر او بازنگن را هو کردند. او پس از به ثمر رساندن گل دوم تیمش، با بالا بردن دستانش از سکوها عذرخواهی کرد؛ صحنه‌ای که نشان‌دهنده فشار روانی قابل توجه روی این ستاره برزیلی است. او مقابل رئال بتیس نیز تنها گل تیمش را به ثمر رساند اما گلزنی در این مسابقه هم نتوانست رابطه وینسیوس و هواداران را ترمیم کند. با این حال، واکنش هواداران تأثیری بر برنامه‌های مدیریتی باشگاه ندارد. مدیران رئال مادرید، بویژه فلورنتینو پیرز، تمدید قرارداد وینسیوس را یکی از اولویت‌های اصلی خود می‌دانند. هر دو طرف تمایل به ادامه همکاری دارند، اما اختلافات مالی همچنان مانع اصلی است. در حال حاضر، وینسیوس سالانه حدود ۱۷ میلیون یورو دستمزد خالص دریافت می‌کند؛ رقمی نزدیک به دستمزد کیلیان امباپه که پردرآمدترین بازیکن تیم محسوب می‌شود. پیشنهاد باشگاه برای تمدید قرارداد حدود ۲۰ میلیون یورو در سال است، اما نمایندگان این بازیکن بسته‌ای نزدیک به ۳۰ میلیون یورو درخواست کرده‌اند که شامل حقوق پایه، پاداش‌های عملکردی و همچنین پاداش تمدید قرارداد می‌شود.

درخواست پاداش تمدید، موضوعی حساس برای باشگاه است؛ چرا که رئال مادرید تاکنون چنین امتیازی را به بازیکنان فعلی خود نداده و این مدل بیشتر در مورد بازیکنانی که به صورت اجاز جذب می‌شوند، مانند امباپه یا آلوا به کار گرفته شده است. همین اختلاف دیدگاه باعث شده مذاکرات در تابستان گذشته عملاً متوقف شود. در چنین شرایطی، نزدیک شدن به سال پایانی قرارداد می‌تواند وضعیت را پیچیده‌تر



احتمالی با تیم ملی برزیل می‌تواند موقعیت او را در مذاکرات تقویت کرده و خواسته‌های مالی اش را توجیه‌پذیرتر کند. از سوی دیگر، رابطه وینسیوس با کادرفنی نیز در مقطعی پرتنش بوده است. در دوران زایی آلونسو، یکی از نقاط عطف فصل زمانی رقم خورد که او در دیدار ال کلاسیکو در حالی که تیمش ۱-۲ پیش بود، تعویض شد و با عصیانیت زمین راترنگ کرد. این اتفاق از نگاه برخی منابع، آغاز گرفتاری تیم در ادامه فصل بود و در نهایت به اخراج آلونسو انجامید. با وجود تمام این حواشی، عملکرد فردی وینسیوس همچنان قابل توجه بوده است. او در دوران حضور آربلو آمار بهتری نسبت به قبل ثبت کرده و در غیاب امباپه، نقش کلیدی‌تری در خط حمله ایفا کرده است. با این حال، فشار هواداران و فضای پرتنش باشگاه نشان می‌دهد که آینده این ستاره برزیلی همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. اگرچه تمایل دوطرفه برای ادامه همکاری وجود دارد، اما اختلافات مالی، شرایط ناپایدار فنی و انتظار برای رویدادهای مهمی مانند جام جهانی، باعث شده روند تمدید قرارداد وینسیوس چونپور به یکی از پرونده‌های پیچیده و طولانی‌مدت رئال مادرید تبدیل شود.

واکنش جالب سینر به مصدومیت تلخ آلکارس

دنیا تیسیس به کارلوس نیاز دارد



کناره‌گیری کارلوس آلکارس از رقابت‌های رولان گاروس به دلیل مصدومیت مچ دست، معادلات قهرمانی این تورنمنت را به طور قابل توجهی تغییر داده و حالا نگاه‌ها بیشتر از هر زمان دیگری به سمت ناینیک سینر، مرد شماره یک جهان، معطوف شده است. آلکارس که قهرمان دو دوره اخیر این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند. با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود. خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است. با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.



در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در مورد وینسیوس، جدایی در تابستان پیش رو چندان محتمل به نظر نمی‌رسد. او تمایل زیادی به ماندن در مادرید دارد و این موضوع، جدایی در سال پایانی قرارداد می‌تواند از نظر مالی سود بیشتری به همراه داشته باشد.

● سوزه روز کناره‌گیری کارلوس آلکارس از رقابت‌های رولان گاروس به دلیل مصدومیت مچ دست، معادلات قهرمانی این تورنمنت را به طور قابل توجهی تغییر داده و حالا نگاه‌ها بیشتر از هر زمان دیگری به سمت ناینیک سینر، مرد شماره یک جهان، معطوف شده است.

● آلکارس که قهرمان دو دوره اخیر این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در حال حاضر، وینسیوس سالانه حدود ۱۷ میلیون یورو دستمزد خالص دریافت می‌کند؛ رقمی نزدیک به دستمزد کیلیان امباپه که پردرآمدترین بازیکن تیم محسوب می‌شود. پیشنهاد باشگاه برای تمدید قرارداد حدود ۲۰ میلیون یورو در سال است، اما نمایندگان این بازیکن بسته‌ای نزدیک به ۳۰ میلیون یورو درخواست کرده‌اند که شامل حقوق پایه، پاداش‌های عملکردی و همچنین پاداش تمدید قرارداد می‌شود.

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز دارد. وقتی او حضور دارد، این ورزش بسیار جذاب‌تر می‌شود.

● خوب است که او در رقابت‌ها حضور دارد. باعث می‌شود من هم به جدول مسابقات و بازی‌ها متفاوت نگاه کنم.» آمار تقابل‌های این دو نیز نشان‌دهنده نزدیکی سطح آنهاست. آلکارس در مجموع با ۱۰ پیروزی در برابر ۷ شکست، برتری نسبی در دیدارهای رودرو دارد و همین موضوع، رقابت آنها را همچنان انگیزتر کرده است.

● با وجود این رقابت نزدیک، سینر تأکید دارد که سلامت آلکارس در اولویت است: «مصدومیت در ناحیه مچ دست. این بخش از بدن بسیار حساس است و می‌تواند مشکلات زیادی ایجاد کند. امیدوارم او قوی‌تر از قبل برگردد.» او همچنین از تصمیم تیم آلکارس برای احتیاط حمایت کرد و افزود: «اگر زود برگردی، ممکن است مشکل بزرگتری ایجاد شود. همه‌سا می‌خواهیم او وقتی برمی‌گردد، در بهترین سطح رقابت کند.» در غیاب آلکارس، حالا فرصت برای سایر مدعیان از جمله نوآک جوکوویچ فراهم شده تا در مسیر قهرمانی نقش آفرینی کنند. این حال، بسیاری معتقدند نبود این رقابت دوقطبی می‌تواند از جذابیت مسابقات بکاهد؛ چرا که تاریخ تنیس نشان داده رقابت‌های بزرگ، از راجر فدرر و رافائل نادال گرفته تا نسل‌های قبیل‌تر، نقش مهمی در محبوبیت این ورزش داشته‌اند.

● در این مسابقه حضور نخواهند داشت، موضوعی که می‌تواند ساختار دفاعی این تیم را تحت تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز امید اصلی گلزنی بردوش رافائل لیاثو و کریستین پولسیچ خواهد بود. یوونتوس اما با ترکیبی تقریباً کامل به میدان می‌آید و تنها چند غایب محدود دارد. مهره‌های کلیدی در خط میانی و حمله، دست اسپالتی را برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز گذاشته است. با توجه به شرایط

● در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت مواجه بوده و حالا حتی آواروآرلوسو نیز زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.

● در چنین فضایی، وینسیوس به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل آژوس که با پیروزی ۱-۲ مادرید همراه

● در این مسابقات محسوب می‌شد، با اعلام پایان فصل خاک خود، عملاً شانس دفاع از عنوانش را از دست داد. این اتفاق باعث شده سینر به عنوان مدعی اصلی مطرح شود؛ جامی که در صورت فتح آن، او می‌تواند کارنامه خود را با تکمیل گرنداسلم حرفه‌ای کامل‌تر کند.

● با این حال، سینر در واکنش به غیبت رقیب بزرگش، پیش از آنکه به شانس‌های خود فکر کند، نگران وضعیت تنیس و سلامتی آلکارس بود. او پس از پیروزی در مسابقات مادرید گفت: «اول از همه باید بگویم تنیس به کارلوس نیاز